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Muchas gracias presidenta y muy buenos días a todos. 

Estimados accionistas, es un placer dirigirme, un año más, a todos 

ustedes en esta Junta General, para analizar la evolución de nuestra 

compañía, compartiendo los aspectos más relevantes de la gestión 

del pasado ejercicio.  

Sin embargo, como también ha explicado la presidenta, antes de tras-

ladarles el detalle de los aspectos más relevantes del ejercicio 2024 

querría referirme al grave incidente del 28 de abril pasado. La presi-

denta les ha explicado con todo detalle, los resultados del análisis 

que, en cumplimiento de la normativa vigente, ha realizado el Opera-

dor del Sistema sobre las circunstancias que concurrieron en el cero 

eléctrico peninsular. Permítanme incidir, brevemente en algunos de 

los aspectos ya apuntados.  

En primer lugar, esta compañía es consciente de la transcendencia 

que, para todos los ciudadanos del país, tuvo lo ocurrido el 28 de 

abril; es consciente hoy y fue consciente en el mismo momento en el 

que se produjo el Incidente. Y tanto entonces como ahora, el compro-

miso de Red Eléctrica y de todos sus trabajadores fue total, traba-

jando sin límite para que la energía se restableciera lo antes posible 

en los hogares, en los centros de trabajo y en todos los lugares de la 

Península. 
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En este sentido, quiero subrayar la plena confianza en la actuación 

profesional, en el esfuerzo y en el compromiso de todo el personal de 

Red Eléctrica que antes, durante y después del incidente actuaron 

conforme a la normativa vigente, aplicando los procedimientos de 

operación, los protocolos establecidos para la operación de las inter-

conexiones, y los planes de reposición del servicio, que se actualizan 

y ensayan metódicamente. Lo hicieron el 28 de abril, como lo han 

hecho a lo largo de los 40 años de historia de esta compañía.  

Tengan por seguro, señoras y señores accionistas, que defendere-

mos siempre la actuación de la compañía y la de sus profesionales y 

evidentemente defenderemos los intereses de ustedes, sus accionis-

tas, allí donde sea necesario. 

En relación con el incidente, hay que destacar que la red de transporte 

no falló. Ni las subestaciones, ni las líneas, ni la tecnología con las 
que están equipadas y mucho menos los equipos humanos de los 

que depende su funcionamiento. La red no fue el problema, sino parte 

de la solución, cómo lo demuestra la rápida reposición del suministro. 

Entendemos que cada minuto sin electricidad se pudo hacer eterno 

en hogares, empresas, transportes y demás servicios públicos, pero 

la agilidad y eficacia con la que se llevó a cabo la reposición solo se 

puede analizar desde la complejidad que entraña y desde la com-

paración con los tiempos de espera ante incidentes de similares ca-

racterísticas en otros sistemas. De ahí el reconocimiento internacional 

recibido.  
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Adicionalmente, el análisis del origen del incidente ha permitido con-

trastar también la solidez de los criterios de seguridad con los que 

Red Eléctrica gestiona sus infraestructuras, identificadas como de 
carácter crítico, descartándose la posibilidad de que el sistema hu-

biera sido objeto de un ciberataque. 

El incidente del pasado 28 de abril ha sido de extrema gravedad y 

tiene que darnos claves fundamentales para poder avanzar con más 

seguridad y garantías en la profunda transformación de nuestro sis-

tema energético diseñada y decidida por la Unión Europea.  

Las recomendaciones incluidas en el informe del Operador del Sis-

tema, al que antes hacía referencia, van en ese sentido, incidiendo 

en la absoluta necesidad de dotarle y dotarnos, como país, de las 

herramientas imprescindibles para una operación segura del sistema: 

herramientas normativas, regulatorias o tecnológicas, algunas de 

las cuales, por cierto, llevábamos años reclamando.  

Y este proceso en el que no solo España sino también Europa se 

juega parte de su futuro, en términos de autonomía, de competitivi-
dad o de lucha contra el cambio climático, requiere también de eleva-

das inversiones a cargo de las administraciones y a cargo de empre-

sas fuertes, solventes y comprometidas. Este es el caso de Red Eléc-

trica, el TSO español, modelo que se sigue demostrando como el óp-

timo para prestar el servicio de interés general estratégico que define 

su propósito: garantizar que el sistema funcione en equilibrio, que 
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todos los agentes participen en igualdad de condiciones, y que la 

energía llegue, con calidad y seguridad y al menor coste para los con-

sumidores. 

Es lo que estamos haciendo en Red Eléctrica y es quizás la circuns-

tancia que mejor define el ejercicio 2024 en Redeia: la cifra récord de 

inversión que hemos alcanzado en la actividad del TSO, con inversio-

nes por encima de los 1.100 millones de euros, un 34% superiores a 

las realizadas en 2023, que ya supusieron un importante incremento 

respecto a años anteriores.  

Esta cifra supone un volumen de inversiones sin precedentes en la 

historia de la compañía, triplicando prácticamente las referencias 
históricas medias, que rondaban los 400 millones de euros anuales. 

Su objetivo principal es facilitar el desarrollo de las redes eléctricas 

como elemento catalizador para la transformación del modelo ener-

gético hacia uno más sostenible, eficiente y libre de emisiones.    

Este esfuerzo inversor en el desarrollo de infraestructuras se ha com-

plementado con una óptima gestión de las instalaciones, alcanzando 

un índice de disponibilidad de la red de transporte de un 98% a nivel 

nacional.  

En este contexto, me gustaría resaltar la excelente labor realizada por 

todos los equipos y el personal técnico de Red Eléctrica durante la 

Dana en octubre del año pasado, que afectó a nuestras infraestructu-

ras en la Comunidad Valenciana. Con la vocación de servicio público 
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que caracteriza a esta compañía, nuestra prioridad fue garantizar el 

suministro eléctrico para una población tan duramente afectada. Aun-

que la red de transporte se mantuvo en todo momento en servicio, los 

primeros trabajos se centraron en garantizar la seguridad de las ins-

talaciones y ejecutar soluciones de emergencia, procediendo, a con-

tinuación, a la reconstrucción de las infraestructuras dañadas, un total 

de 35 apoyos y 20 kms de circuitos. La recuperación definitiva de las 

instalaciones se completó en el plazo de 100 días. 

La óptima gestión de la red de transporte ha ido acompañada de unos 

valores históricos de integración de generación renovable en el sis-
tema, alcanzando el 57% de participación en la producción eléctrica 

anual. Todo ello, en gran medida, ha sido posible, además de por la 

fortaleza de la red de transporte, por la labor de nuestro centro de 

control de energías renovables y las medidas de flexibilidad adopta-

das en la operación del sistema eléctrico.   

Esta cifra de integración de energías renovables va en línea con la 

actualización de los objetivos del PNIEC, que contempla unas metas 

más ambiciosas para avanzar en la transformación del sistema eléc-

trico a 2030.  

Para ello, el PNIEC reconoce a las redes eléctricas como el verdadero 

elemento facilitador de la transición energética y, en este sentido, la 

Planificación eléctrica constituye una excelente hoja de ruta para lo-

grarlo. Como saben, esta Planificación de infraestructuras es 
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vinculante para nuestra compañía, por lo que estamos redoblando to-

dos nuestros esfuerzos para ejecutarla de la manera más eficaz po-

sible. 

Permítanme ahora que, antes de pasar a exponer la evolución de 

nuestra actividad a lo largo de 2024, haga un pequeño repaso de los 

aspectos más relevantes en el ámbito regulatorio del pasado ejercicio 

donde destacan:   

o En primer lugar, las consultas públicas sobre la tasa de retribu-

ción financiera y la metodología del cálculo de la retribución de 

transporte, lanzadas por la CNMC a mediados del año pasado 
y ya finalizadas, en un contexto en el que la necesidad de in-

versiones en redes es máxima, y en un entorno muy competitivo 

y complejo, lo que hace esperar un marco global que incentive 

el despliegue de redes con una retribución adecuada.  En esta 

misma línea se manifestó el Ministerio para la Transición Ecoló-

gica en sus Orientaciones de Política Energética, publicadas el 

pasado mes de octubre y en las que instaba a fijar una retribu-

ción para los negocios de transporte y distribución de electrici-

dad que dé "señales adecuadas" para incentivar sus actividades 

y atender a "la creciente demanda eléctrica". 

o Otro aspecto relevante fue la resolución por la que la CNMC ad-

judicó 200 millones de euros para financiar la inversión en la in-

terconexión con Francia a través del Golfo de Vizcaya, 
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correspondientes a los gastos que hemos realizado hasta el 31 

de diciembre de 2023. 

o Destacar también la fijación de la nueva retribución a percibir por 

el Operador del Sistema para este ejercicio 2025, en 86 millones 

de euros, un 4% más que en el ejercicio anterior. 

o La aprobación de la Modificación de Aspectos Puntuales de la 

Planificación vigente con horizonte 2026, que incluye 73 actua-

ciones, con una inversión adicional de 489 millones de euros. 

o Los avances en la tramitación de una nueva Planificación 2025-

2030, cuya propuesta inicial se elevó por el Operador del Sis-

tema al Ministerio cumpliendo los plazos establecidos en la co-

rrespondiente orden ministerial.  

o La aprobación del Anteproyecto de ley de restablecimiento de la 

Comisión Nacional de Energía (CNE), que sigue en fase de tra-

mitación administrativa 

o Y, por último, la publicación del calendario de las Circulares de 

carácter normativo cuya tramitación se está desarrollando en 

2025. 

A continuación, paso a analizar la gestión de nuestra actividad como 

operador y transportista del sistema eléctrico español durante el pa-

sado ejercicio. Como comentaba al inicio de mi intervención, 2024 ha 

sido un año clave en nuestra actividad como TSO. El volumen de in-

versión del grupo ha alcanzado una cifra de 1.173 millones de euros, 

consolidando así la evolución positiva de los últimos años.  
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Del volumen total, Red Eléctrica ha alcanzado una cifra récord de 

1.105 millones de euros que corresponden a inversiones en el TSO, 

superando la estimación inicial que teníamos para el año 2024 fijada 

en 1.000 millones de euros, y alcanzando niveles máximos en la his-

toria de la compañía, lo que pone de manifiesto el significativo es-

fuerzo que estamos realizando para acelerar la transición energética 

de nuestro país.  

Yendo al detalle, las inversiones para el desarrollo de la red de trans-

porte superaron los 976 millones de euros, un 30% más que el año 

anterior, y que han permitido poner en servicio 487 nuevos kilómetros 

de circuito y 197 nuevas posiciones de subestación, además de au-

mentar la capacidad de transformación en 2.235 Megaveas, confor-

mando así una red de transporte de más de 45.500 km de circuitos 

repartidos por todo el territorio nacional.  

Las inversiones en la red de transporte han respondido, principal-

mente, al incremento de la seguridad de suministro y la resolución de 

restricciones técnicas, al refuerzo de las interconexiones entre siste-

mas eléctricos y a facilitar los accesos para la evacuación de energías 

renovables. 

Entre las actuaciones realizadas destaca la puesta en servicio o el 

inicio del desarrollo de diversas infraestructuras en todas las comuni-

dades autónomas, reforzando la red nacional para apoyar el 
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desarrollo del tejido industrial y productivo, los puertos o los ejes fe-

rroviarios del país.  

Asimismo, déjenme resaltar los importantes avances llevados a cabo 

en las interconexiones con los sistemas eléctricos vecinos:  

o En la interconexión con Portugal se ha puesto en servicio las 

subestaciones de Fontefría y Beariz y la línea de entrada y salida 

en Beariz.  

o En la interconexión con Francia por el golfo de Bizkaia, en 2024 se 

obtuvieron tanto la Autorización Administrativa de Construcción 

como la Declaración de Utilidad Pública en el lado español, dando 

comienzo a la construcción de la estación conversora de Gatika. A 

estas alturas de 2025, puedo avanzarles que también hemos ini-

ciado los trabajos de la línea eléctrica y las obras de la perforación 

dirigida para el aterraje en el mar. Asimismo, hace unos días, el 

pasado 16 de junio, firmamos un acuerdo con el Banco Europeo 

de Inversiones, por el que compromete una financiación de 1.600 

millones de euros para el desarrollo de esta infraestructura crucial 

para avanzar en la integración energética de la Unión Europea.   

o En el nuevo enlace Península-Baleares, se ha iniciado el proceso 

de exposición pública del segundo cable que duplicará los benefi-

cios que aporta la primera interconexión, y que permitirá alcanzar 

una cobertura media anual de la demanda del sistema eléctrico 

balear del 65 %. 
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o Por otra parte, están avanzando a muy buen ritmo los trabajos de 

construcción de los enlaces submarinos que próximamente unirán 

la Península con Ceuta y Tenerife con La Gomera; tendidos que 

esperamos acometer este verano. 

 

Otro de los hitos a destacar es el avance en el almacenamiento en 

Canarias mediante la construcción de la central de bombeo de Salto 

de Chira. Durante 2024 han continuado los trabajos de excavación de 

galerías y túneles de acceso al circuito hidráulico y a la caverna sub-

terránea donde se ubicará la central hidroeléctrica, así como con las 

obras de toma de agua en los embalses de Chira y Soria, y se ha 

avanzado notablemente en la fabricación de las turbinas y del resto 

de equipos que conforman la central.  

El proyecto, que desde el año pasado cuenta también con el apoyo 

del BEI, será clave para impulsar la transición energética en Canarias 

y avanzar así hacia un nuevo modelo energético más seguro, descar-

bonizado y respetuoso con el medio ambiente. 

En cuanto a nuestro desempeño en el ámbito de la actividad eléctrica 

internacional, hemos alcanzado unos excelentes indicadores de cali-

dad de servicio en las redes de transmisión de Perú, Chile y Brasil, 

con unos índices de disponibilidad superiores al 99,6%; y hemos lo-

grado nuevos hitos como la puesta en servicio de la ampliación de la 
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subestación Centinela en Chile o la puesta en operación del centro 

de control eléctrico de Nexpertia también en Chile. 

Me detengo ahora en el ámbito de las telecomunicaciones, con uno 

de los asuntos que también ha marcado la gestión de buena parte del 

año 2024. Me refiero al acuerdo alcanzado con Indra, el pasado 31 

de enero, para la venta de la participación del 89,68% de Hispasat 

por un importe de 725 millones de euros, cifra que representa un múl-

tiplo de valoración de 7,7 veces el EBITDA, considerando los datos 

de cierre de 2024. 

Estamos ultimando todas las autorizaciones administrativas necesa-

rias para el cierre definitivo, que prevemos para la vuelta del verano. 

Cuando culmine el proceso, Redeia habrá ingresado un total de 821 

millones de euros que incluyen el precio acordado más 96 millones 

de euros de dividendos cobrados de Hispasat en este periodo. La 

operación supone el reconocimiento de una minusvalía contable de 

137 millones de euros en la cuenta de resultados.  

Como ya comentamos en su momento, entendemos que la operación 

es positiva para el grupo por varios motivos:  

1. Primero, la rotación de activos en el negocio de telecomunica-

ciones que nos permite focalizarnos en el negocio regulado de 

Redeia, que pasa ahora a representar cerca del 90% del EBI-

TDA del grupo. 
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2. Y segundo, la operación supone una reducción de la deuda neta 

en 2025, en el que percibiremos el flujo de caja vinculado a la 

venta. Esto se traduce en un fortalecimiento de la solvencia fi-

nanciera del grupo y una mejora del perfil de negocio, que nos 

permitirá reforzar nuestra capacidad financiera para seguir im-

pulsando la transición energética en España a través de Red 

Eléctrica.  

Este será el foco principal del próximo Plan Estratégico: desplegar 

y poner en servicio la infraestructura que recogerá la futura Planifi-

cación 25-30. Esta nueva hoja de ruta, como adelantaba anterior-

mente, supondrá la ejecución de un volumen de inversiones sin 

precedentes hasta 2030, lo que permitirá al grupo seguir creando 

valor sostenible para sus accionistas. 

Con esta desinversión, que se suma a la realizada en Reintel en 2022, 

el grupo culmina las metas marcadas en su Plan Estratégico en el 

ámbito de las telecomunicaciones, en el que ha obtenido unas plus-

valías de unos 800 millones de euros después de impuestos. La acti-

vidad de telecomunicaciones de Redeia seguirá desplegándose en el 

segmento de infraestructuras a través de Reintel, que continúa desa-

rrollando su actividad con un desempeño sólido. 

Y es que la filial de Redeia que gestiona la explotación de una red de 

fibra óptica oscura de más de 53.000 km, ha mantenido una evolución 
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favorable en 2024, consolidando su relación comercial a largo plazo 

con los principales operadores de telecomunicaciones en España. 

Finalmente, también me gustaría destacar nuestra apuesta continua 

por la innovación impulsada gracias a Elewit, que sigue consolidán-

dose en el ecosistema de la innovación. Durante 2024, hemos gestio-

nado 63 proyectos de innovación y adoptado 13 soluciones tecnoló-

gicas. Adicionalmente, se han lanzado nuevos procesos de inversión 

en startups, lo que ha supuesto un esfuerzo total en innovación cer-

cano a los 12 millones de euros.  

A continuación, paso a detallarles las principales magnitudes econó-

micas del 2024, que se han mantenido en línea con nuestras estima-

ciones anunciadas para el ejercicio, excluyendo el efecto de la venta 

de nuestra participación en Hispasat.  

El EBITDA, que ha ascendido a 1.210 millones de euros, superaría 

los 1.300 millones de euros mencionados hace un año con la inclusión 

en el perímetro de Hispasat, y el Beneficio Neto habría superado los 

500 millones de euros, sin el impacto de la operación de venta de 

Hispasat, tal y como nos comprometimos. 

Una vez tenidos en cuenta estos efectos, y tras la reclasificación de 

las partidas vinculadas a la filial satelital, la cuenta de resultados se 

ha visto afectada en todas sus partidas por la finalización de la vida 

útil retributiva de los activos pre-98, cuyo impacto ha sido de 260 mi-

llones de euros antes de impuestos. 
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No obstante, en términos homogéneos y obviando este efecto, obser-

vamos un crecimiento en las principales líneas de Ingresos, EBITDA 

y resultado de operaciones continuadas, que nos permite comprender 

mejor la evolución del ejercicio, aislando los elementos extraordina-

rios. 

Analizando en detalle la evolución de los ingresos, estos han dismi-

nuido un 12,4% afectados por el mencionado efecto pre-98. Exclu-

yendo este efecto, observamos una evolución creciente de los ingre-

sos del 1,7%, incremento que se ha consolidado en los primeros me-

ses de este 2025.  

Del negocio internacional destacan fundamentalmente los mayores 

ingresos en Perú, parcialmente compensados por el menor resultado 

en Brasil, debido al tipo de cambio. 

Y una ligera menor contribución del negocio de fibra óptica, afectado 

por la renegociación de contratos que hemos visto en los últimos me-

ses, en un contexto de mercado más exigente. 

Si nos centramos ahora en la evolución de los gastos operativos, es-

tos disminuyen en un 2,3% respecto al ejercicio anterior. No obstante, 

sin considerar los gastos que tienen contrapartida en otros ingresos 

de explotación, se observa una reducción de los gastos operativos 

que caen un 8,7%. 
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La partida de personal se incrementa ligeramente, debido a una ma-

yor plantilla media indispensable para hacer frente a los retos deriva-

dos del fuerte crecimiento de los activos regulados del grupo, 

compensados por el efecto no recurrente de los nuevos convenios 

colectivos registrado en el ejercicio 2023.  

La evolución del EBITDA refleja una caída del 12,4% con respecto al 

año anterior, aunque es relevante indicar que eliminando el efecto 

pre-98, el EBITDA experimentaría una mejora significativa del 7,8% 

gracias a los mayores activos en explotación y la reducción de costes 

del TSO.  

El resultado financiero empeora ligeramente debido principalmente al 

mayor coste medio de la deuda, que pasó del 2,11% al 2,27% a cierre 

de 2024, compensado parcialmente por unos mayores ingresos finan-

cieros fruto de la eficiente gestión de colocación de la liquidez exis-

tente a lo largo del año.   

Por su parte, el impuesto de sociedades disminuye, derivado de un 

menor resultado antes de impuestos, y los minoritarios se reducen en 

10 millones de euros debido al impacto de la venta de Hispasat en 

esta partida. 

Y por último, el beneficio neto se ha situado en 368 millones de euros, 

afectado tanto por los activos pre-98 como por la minusvalía regis-

trada por la venta de Hispasat anteriormente mencionada. 
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Teniendo en cuenta lo anterior, y considerando las inversiones reali-

zadas en el año y el pago de dividendos, la deuda financiera neta se 

situó a cierre del ejercicio en 5.370 millones de euros, con un aumento 

del 7,9%, mostrando unos sólidos ratios financieros y manteniendo 

un rating crediticio en A- por las agencias S&P y Fitch.   

Con relación a la composición de nuestra deuda financiera hay que 

destacar su diversificación en cuanto a fuentes de financiación, con 

un 92 % a tipo fijo hasta su vencimiento y con un claro predominio del 

euro respecto a otras divisas. 

En los próximos 4 años afrontaremos unos vencimientos de aproxi-

madamente 3.800 millones de euros, gran parte cubiertos por nuestra 

fuerte posición de liquidez. 

Por último, querría destacar el esfuerzo que la compañía continúa ha-

ciendo en materia de sostenibilidad, financiando proyectos verdes 

que contribuyen a la transición energética, 100% alineados con la Ta-

xonomía Europea.  

Durante el periodo, y en materia de financiación, son reseñables los 

dos siguientes hitos:  

o La emisión en enero del 2024, de un bono verde por 500 millones 

de euros, a 10 años y con una rentabilidad del 3,07%.  
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o Y la primera emisión de un bono verde senior de Redeia Corpora-

ción, que se realizó en junio, por otros 500 millones con venci-

miento a 8 años y rentabilidad del 3,46%. 

Además, nuestra financiación vinculada a criterios ESG sigue aumen-

tando, hasta niveles del 69% del total, acercándonos cada vez más a 

nuestro compromiso de tener el 100% de financiación sostenible en 

2030. En este sentido, debemos destacar también que un 48% de 

nuestro accionariado institucional se identifica como inversor social-

mente responsable.  

Para cerrar el ejercicio 2024, que ha sido complejo en términos de 
resultados, pero histórico en magnitudes de inversión e ilusio-
nante de cara a un nuevo plan estratégico, me gustaría indicar, 

que, siguiendo con nuestra política de mantener una distribución de 

dividendos sostenible, el Consejo de Administración ha propuesto a 

la Junta General de Accionistas el reparto de un dividendo de 0,80 

euros por acción con cargo a los resultados del ejercicio 2024. De 

este importe hay que recordar que se distribuyó un dividendo a cuenta 

de 0,20 euros por acción el pasado 7 de enero, y que el dividendo 

complementario de 0,60 euros por acción se abonará el próximo 8 de 

julio. 

Mirando al futuro, afrontamos el 2025 con la misma senda positiva de 

inversiones del TSO, donde estimamos triplicar el ritmo inversor con 

respecto a los niveles con los que arrancamos nuestro plan 
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estratégico, situándonos por encima de los 1.400 millones de euros 

este año. Esto nos permitirá superar los 4.200 millones de euros de 

inversión acumulada en el periodo 2021-2025, muy por encima del 

objetivo que nos habíamos planteado inicialmente. Y les avanzo que 

mantendremos la inversión en niveles elevados durante los próximos 

años.  

Nuestras perspectivas para 2025, estarán en línea con nuestros ob-

jetivos estratégicos, ofreciendo una remuneración atractiva para los 

accionistas y manteniendo una sólida estructura financiera.   

Si 2024 ha sido un año principalmente definido por la finalización de 

la vida útil de los activos pre-98, 2025 será de nuevo un año récord 

en inversión y un año marcado por la simplificación del grupo y la 

focalización en nuestro negocio principal de redes. El esfuerzo inver-

sor del grupo nos permite vislumbrar un EBITDA estimado superior a 

los 1.250 millones de euros y un Beneficio Neto por encima de los 500 

millones de euros.  

La deuda neta aumentará principalmente por el elevado volumen de 

inversiones previsto para 2025, si bien, dicho incremento se verá 

compensado por el cobro de los 725 millones de euros procedente de 

la venta de Hispasat, estimando que se sitúe en niveles cercanos a 

5.700 millones de euros a finales de 2025. 

En 2025 seguiremos centrados en la seguridad del suministro, el 

avance de la transición energética y el despliegue de redes de 
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transmisión para asumir con solvencia el crecimiento que se derive 

de la nueva Planificación eléctrica 2025-2030 cuyo borrador estima-

mos conocer próximamente. 

Y ya para concluir, no querría terminar sin destacar y agradecer una 

vez más el esfuerzo y la dedicación de todo el equipo de Redeia en 

el pasado ejercicio y sobre todo en estas semanas que han pasado 

desde el 28 de abril, donde quiero poner de manifiesto de nuevo la 
profesionalidad y el rigor de todos los que formamos parte de esta 

compañía, antes, durante y después del incidente.  

Y para finalizar, señoras y señores accionistas, querría aprovechar la 

ocasión para agradecerles a todos ustedes el apoyo que vienen ofre-

ciendo a la gestión de esta compañía, sobre todo en momentos 
como los actuales, pensando también en los ilusionantes años que 

tenemos por delante, lo que nos exige seguir trabajando con mayor 
intensidad y eficacia si cabe, para responder a su confianza.  

 

Muchas gracias 


